

Centrul de zi pentru persoane vârstnice

Raport activitate 2016

“Centrul de zi pentru persoane vârstnice” este situat în zona de Vest a municipiului Dragasani, pe strada Dr. Dumitru Bagdasar, nr. 27A.

Clădirea este compusă din parter și etaj fiind structurată astfel: parterul este compus din: un hol, casa scării și casa liftului, iar etajul este compus din: palier casa scării, hol, o sală IT dotată cu echipamente specifice, o sală de întruniri și activități fizice (dans, gimnastică, etc.), o sală de jocuri (table, șah, rummy etc.), grup sanitar femei, grup sanitar bărbați, grup sanitar pentru persoane cu handicap.

– Suprafata totală construită a centrului (clădire, curte): 348 m.p.

Proiectul prin care a fost înființat Centrul de zi pentru persoane vârstnice a fost finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere, Domeniul major de intervenție 1.1 – Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Centre urbane.

În cadrul “Centrului de zi pentru persoane vârstnice” își petrec timpul liber prin desfășurarea de activități diversificate persoanele vârstnice din municipiul Drăgășani.

Activitățile constau în:

- folosirea calculatorului care le permite navigarea pe internet citirea presei scrise;
- socializare, desfășurarea de jocuri diverse (table, rummy, șah, cărți, biliard, tenis de masa;
- vizionarea emisiunilor TV dorite.

De asemenea persoanele care frecventează centrul pot fi consiliate psihologic de către un psiholog autorizat la cererea acestora.

Centrul va funcționa 8 ore pe zi și găzduiește până la 50 de persoane vârstnice zilnic.

Grupurile țintă ale Centrului sunt:

Beneficiarii proiectului sunt persoanele cu vîrsta de peste 60 de ani, din municipiul Drăgășani, cu o stare relativ bună de sănătate, care, însă, riscă să se izoleze după pensionare. Pensionarea atrage inerția, lipsa de inițiativă, pierderea ritmului zilnic, a relațiilor sociale, accentuează tendința către un fel de „anchilozare” psihică și fizică. Proiectul le oferă vîrstnicilor orașului un loc unde își vor putea petrece timpul liber într-un mod mai interesant, alături de cei de aceeași vîrstă, efectul fiind ameliorarea stării psihologice a acestora.

Beneficiarii serviciului:

- număr de beneficiari, la data de 31 decembrie a anului raportat 402 din care 231 femei.

De Sarbatoarea Craciunului si de Paste, copiii de la Clubul Copiilor au facut serbare pentru persoanele varstnice, beneficiare ale Centrului, cu dansuri, muzica si scurte piese de teatru, .

SEF CENTRU,

